
Задание_ПР2 

Ход выполнения лабораторной работы и ее результаты представьте 

в форме отчета.  

1. Для своего варианта в соответствии со схемой (рис. 1 из 

примера) произвести расчеты защищенности помещения от утечки 

информации по электромагнитному каналу. 

         Среднеквадратические значения напряженности 

поля Eа атмосферных помех не рассчитывать, а считать 

одинаковыми для всех вариантов и равными: 

  100 МГц 500 МГц 1000 МГц 

Eа , мкВ/м 

(Tа=293оK, fэкв=40 

МГц) 

  

0,346 

  

1,738 

  

3,467 

2. По заданным значениям Δ для своего варианта рассчитать r для 

частот 100, 500 и 1000 МГц. 

Варианты_2 

Номер kз = 1 / rn kэкр E Δ 

варианта r n Таб. 1, 

пункт 

Таб. 2, 

пункт 

  

1. 15 1,3 1 1 1 

2. 20 1,4 2 2 1 

3. 15 1,5 3 3 1 

4. 20 1,6 4 4 1 

5. 15 1,7 5 5 1 

6. 20 1,8 6 6 1 

7. 15 1,4 1 2 1 

8. 20 1,5 2 3 1 

9. 15 1,6 3 4 1 

10. 20 1,7 4 5 1 

11. 15 1,8 5 6 1 

12. 20 1,3 6 1 0,7 



13. 15 1,5 1 3 0,7 

14. 20 1,6 2 4 0,7 

15. 15 1,7 3 5 0,7 

16. 20 1,8 4 6 0,7 

17. 15 1,3 5 1 0,7 

18. 20 1,4 6 2 0,7 

19. 15 1,6 1 4 0,7 

20. 20 1,7 2 5 0,7 

21. 15 1,8 3 6 0,7 

 


